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District 122, Česká republika a Slovenská republika 

Vážení Lionskí priatelia, milé Lionky a Lioni distriktu D-122, 
 
stará múdrosť nám pripomína že „história sa opakuje“ a v tomto 
nastávajúcom zimnom období sme sa dostali znova do obdobia „Adventu“ – 
obdobia prípravy na najkrajšie sviatky celého roka – Vianoce. 

Prípravy sú v plnom prúde, nakupujeme darčeky, chystáme prekvapenia pre 
našich najbližších a nezabúdame ani na naše lionské poslanie. Mnohé kluby 
tak v Českej ako aj Slovenskej republike organizujú Vianočný punč, 
Dobročinné koncerty a iné podujatia zamerané na získanie finančných 
prostriedkov pre našu humanitárnu činnosť. Našimi aktivitami 
potvrdzujeme naše odhodlanie a náš morálny záväzok a zmysel nášho hesla 
We serve. 

Ako guvernér distriktu D-122 si dovolím vyjadriť svoju hrdosť na všetky tieto 
Vaše humanitárno – sociálne aktivity. Je dôležité pripomenúť že nám to 
zároveň prináša nielen vnútorne uspokojenie, ale aj radosť v rámci 
jednotlivých klubov a aj celého distriktu. Posilňujeme tým vnútornú silu 
našich klubov a potešenie zo spoločenského života v kluboch. 

Viem že získané prostriedky použijete na ušľachtilé programy a podporíte 
tých ktorí to vo Vašom okolí najviac potrebujú. Zároveň Vám prajem aby ste 
pri svojom poslaní Lioniek a Lionov upevnili svoje vnútorné presvedčenie 
o potrebe našich aktivít pre spoločnosť. 

Pri príležitosti „ Vianočných sviatkov“ prajem všetkým členom distriktu 
D-122 nech Vám „BETLEHEMSKÉ DIEŤA“ prinesie pokoj do Vašich duší, 
radosť do vašich rodín, spokojnosť do vašich zamestnaní a povolaní a veľa, 
veľa zdravia Vám a Vašim rodinám. 

Zároveň Vám prajem všetko len to najlepšie do „Nového roku“ 2026, hlavne 
pevné zdravie. Nech Vám robia radosť všetky vaše dobré skutky ktoré 
stihnete urobiť. Rozdávajte radosť a lásku. Svet bude určite lepší a krajší pre 
nás všetkých. Stačí aby sme začali každý od seba. 

 
So srdečným pozdravom 
 
Jozef Čuboň 
 
Guvernér distriktu 
D -122 ČR & SR 
 


